ПРОТОКОЛ № 4
заседания Комиссии УПФР в г. Старый Оскол и Старооскольском районе 

по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов

г. Старый Оскол







03 апреля 2020 года

Присутствовали:

1.  Ф.И.О. - заместитель начальника УПФР, председатель Комиссии;
2. Ф.И.О. - руководитель группы по кадрам и делопроизводству, зам. председателя Комиссии;
3. Ф.И.О. - начальник отдела оценки пенсионных прав застрахованных 

                                 лиц, секретарь Комиссии;

Члены Комиссии:
4. Ф.И.О. - начальник юридического отдела; 

5. Ф.И.О. - главный бухгалтер-начальник финансово-экономического отдела;

6. Ф.И.О.  - главный специалист-эксперт юридического отдела;
7. Ф.И.О. - заместитель директора по воспитательной работе, ФГАОУВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» Старооскольский филиал;

8. Ф.И.О. - преподаватель бухгалтерского учёта, НОУ СПО «Старооскольский техникум кооперации, экономики и права»;
9. Ф.И.О. – кандидат экономических наук, доцент кафедры экономики, управления и организации производства Старооскольского технологического института им. А.А. Угарова (филиал) ФГАОУВО «Национальный исследовательский технологический университет «МИСиС».
            
Сообщение секретаря Комиссии.  
На заседании Комиссии присутствует 9 из 9 членов Комиссии, необходимый кворум имеется (не менее 2/3 от общего числа членов Комиссии), деятельность Комиссии правомочна. Состав комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения. 
Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.

Повестка заседания:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией. Вопрос рассматривается в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.  

2. Рассмотрение письменных уведомлений сотрудников УПФР о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов или о возможности возникновения конфликта интересов. 

2.1 Рассмотрение письменного уведомления Ф.И.О. – главного специалиста - эксперта юридического отдела о возможности возникновения конфликта интересов. 

2.2 Рассмотрение письменного уведомления Ф.И.О. – руководителя административно – хозяйственной группы о возможности возникновения конфликта интересов. 

2.3 Рассмотрение письменного уведомления Ф.И.О. – ведущего специалиста-эксперта клиентской службы о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

2.4 Рассмотрение письменного уведомления Ф.И.О. – ведущего специалиста-эксперта клиентской службы о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

2.5 Рассмотрение письменного уведомления Ф.И.О. – ведущего специалиста-эксперта отдела назначения и перерасчета пенсий о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Слушали:
1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил Председатель Комиссии Ф.И.О. с предложением определить порядок принятия Комиссией решений по всем вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
         Результаты голосования членов Комиссии:

         «за» 9, «против» 0, «воздержались» 0.

         Решение принято 9 (девятью) голосами.
         По итогам голосования решения Комиссии по всем рассматриваемым вопросам принимаются открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
2. Рассмотрение письменных уведомлений сотрудников УПФР о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов или о возможности возникновения конфликта интересов. 

2.1 Рассмотрение письменного уведомления Ф.И.О. – главного специалиста - эксперта юридического отдела о возможности возникновения конфликта интересов. 

Председатель Комиссии Ф.И.О. довела до членов Комиссии  информацию, изложенную в уведомлении Ф.И.О. о том, что ее сын Ф.И.О. собирается обратиться в УПФР в г. Старый Оскол и Старооскольском районе Белгородской области с заявлением о назначении компенсационной выплаты по уходу за престарелым, достигшим 80 лет, Ф.И.О.

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г. № 137п).
Уведомление  рассматривалось в отсутствие Ф.И.О., соответствующая  письменная запись об этом имеется.
Выступили:
Ф.И.О., Ф.И.О., Ф.И.О. по  вопросу того, что сын Ф.И.О. - Ф.И.О. собирается обратиться в УПФР в г. Старый Оскол и Старооскольском районе Белгородской области с заявлением о назначении компенсационной выплаты по уходу за престарелым, достигшим 80 лет, Ф.И.О. 

Ф.И.О. – главный специалист – эксперт юридического отдела. 
В должностные обязанности  Ф.И.О. полномочия по назначению, перерасчету, переводу с одного вида пенсии на другой, назначение компенсационных выплат не входят. 

Данными вопросами занимается отдел назначения и перерасчета пенсий. 

Решили:

Признать, что при исполнении должностных обязанностей Ф.И.О. возможность возникновения конфликта интересов отсутствует.

Рекомендовано Ф.И.О. принять все необходимые меры  по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Результаты голосования членов Комиссии:

«за» - 9, «против» - 0, «воздержались» - 0

Решение принято 9 (девятью) голосами.

2.2 Рассмотрение письменного уведомления Ф.И.О. – руководителя административно – хозяйственной группы о возможности возникновения конфликта интересов. 

Председатель Комиссии Ф.И.О. довела до членов Комиссии  информацию, изложенную в уведомлении Ф.И.О. о том, что его супруга Ф.И.О. обратилась в УПФР в г. Старый Оскол и Старооскольском районе Белгородской области с заявлением о назначении страховой пенсии по старости.


Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г. № 137п).
Уведомление  рассматривалось в отсутствие Ф.И.О., соответствующая  письменная запись об этом имеется.
Выступили:
Ф.И.О., Ф.И.О., Ф.И.О. по  вопросу того, что  супруга Ф.И.О. – Ф.И.О. обратилась в Управление с заявлением о назначении страховой пенсии по старости.

Ф.И.О. – руководитель административно – хозяйственной группы.

В должностные обязанности Ф.И.О. полномочия по назначению, перерасчету, переводу с одного вида пенсии на другой не входят. 

Данными вопросами занимается отдел назначения и перерасчета пенсий. 

Решили:

Признать, что при исполнении должностных обязанностей Ф.И.О. возможность возникновения конфликта интересов отсутствует.

Рекомендовано Ф.И.О. принять все необходимые меры  по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Результаты голосования членов Комиссии:

«за» - 9, «против» - 0, «воздержались» - 0

Решение принято 9 (девятью) голосами.

2.3 Рассмотрение письменного уведомления Ф.И.О. – ведущего специалиста-эксперта клиентской службы о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Председатель Комиссии Ф.И.О. довела до членов Комиссии  информацию, изложенную в уведомлении Ф.И.О. о том, что ее брат Ф.И.О. обратился в клиентскую службу с заявлением о назначении досрочной страховой пенсии по старости по Списку № 1. 


Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г. № 137п).
Уведомление  рассматривалось в отсутствие Ф.И.О., соответствующая  письменная запись об этом имеется.
Выступили:
Ф.И.О., Ф.И.О., Ф.И.О. по  вопросу обращения брата Ф.И.О. – Ф.И.О. с заявлением о назначении досрочной страховой пенсии по старости по Списку № 1. 

Ф.И.О. – ведущий специалист-эксперт клиентской службы.

Несмотря на то, что в должностные обязанности Ф.И.О. не  входят полномочия по назначению, перерасчету, переводу с одного вида пенсии на другой, она осуществляет прием заявлений и пользуется программным комплексом НВП КС.  
Решили:

Признать, что при исполнении должностных обязанностей Ф.И.О. возможность возникновения конфликта интересов существует. 

Рекомендовано: проверку по назначению досрочной страховой пенсии по старости Ф.И.О. начальнику отдела назначения и перерасчета пенсий взять под личный контроль.

Рекомендовано Ф.И.О. принять все необходимые меры  по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Результаты голосования членов Комиссии:

«за» - 9, «против» - 0, «воздержались» - 0

Решение принято 9 (девятью) голосами.

2.4 Рассмотрение письменного уведомления Ф.И.О. – ведущего специалиста-эксперта клиентской службы о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Председатель Комиссии Ф.И.О. довела до членов Комиссии  информацию, изложенную в уведомлении Ф.И.О. о том, что ее мать Ф.И.О. обратилась в клиентскую службу Управления с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений за умершего супруга Ф.И.О.  

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г. № 137п).
Уведомление  рассматривалось в отсутствие Ф.И.О., соответствующая  письменная запись об этом имеется.
Выступили:
Ф.И.О., Ф.И.О., Ф.И.О. по  вопросу того, что мать Ф.И.О. - Ф.И.О. обратилась в клиентскую службу Управления с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений за умершего супруга Ф.И.О. 

Ф.И.О. – ведущий специалист-эксперт клиентской службы.

Несмотря на то, что в должностные обязанности Ф.И.О. не  входят полномочия по выплате правопреемникам умерших застрахованных лиц средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета, она осуществляет прием заявлений и имеет доступ к программам для оформления правопреемникам заявлений о выплате средств пенсионных накоплений.  

Решили:

Признать, что при исполнении должностных обязанностей Ф.И.О. возможность возникновения конфликта интересов существует. 

Рекомендовано: проверку по приему заявления с приложенными документами матери Ф.И.О. – Ф.И.О. руководителю клиентской службы взять под личный контроль.

Рекомендовано Ф.И.О. принять все необходимые меры  по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Результаты голосования членов Комиссии:

«за» - 9, «против» - 0, «воздержались» - 0

Решение принято 9 (девятью) голосами.

2.5 Рассмотрение письменного уведомления Ф.И.О. – ведущего специалиста-эксперта отдела назначения и перерасчета пенсий о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Председатель Комиссии Ф.И.О. довела до членов Комиссии  информацию, изложенную в уведомлении Ф.И.О. о том, что она собирается обратиться в клиентскую службу Управления с заявлением о назначении ЕДВ и назначении страховой пенсии по инвалидности. 


Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г. № 137п).
Уведомление  рассматривалось в отсутствие Ф.И.О., соответствующая  письменная запись об этом имеется.
Выступили:
Ф.И.О., Ф.И.О., Ф.И.О. по  вопросу обращения Ф.И.О. в клиентскую службу Управления с заявлением о назначении ЕДВ и назначении страховой пенсии по инвалидности.  
 Ф.И.О.– ведущий специалист-эксперт отдела назначения и перерасчета пенсий.

В должностные обязанности Ф.И.О. входят полномочия по назначению, перерасчету, переводу с одного вида пенсии на другой, она осуществляет проверку компенсационных выплат, имеет доступ к программным комплексам ПТК НВП и ПТК КС.  

Решили:

Признать, что при исполнении должностных обязанностей Ф.И.О. возможность возникновения конфликта интересов существует. 

Рекомендовано: проверку по назначению Ф.И.О. ЕДВ и страховой пенсии по инвалидности начальнику отдела назначения и перерасчета пенсий взять под личный контроль.

Рекомендовано Ф.И.О. принять все необходимые меры  по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Результаты голосования членов Комиссии:

«за» - 9, «против» - 0, «воздержались» - 0

Решение принято 9 (девятью) голосами.
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